
       

 

 

2023 YILINDA ÖDENECEK MOTORLU TAŞIT VERGİSİ ARTIŞ 
ORANI %61,5 OLARAK BELİRLENDİ 

______________________________________________________________ 
 

  Sirküler No: 2022/106 
    İstanbul, 22.12.2022   
_______________________________________________________________ 

 

21.12.2022 tarih ve 32050  Resmî Gazetede yayımlanan 6582 sayılı Cumhurbaşkanı 

Kararı ile  2023 yılında ödenecek motorlu taşıtlar vergisi için  uygulanacak yeniden 

değerleme oranı% 61,5 olarak belirlenmiştir. 

 

24.11.2022 tarihli Resmî Gazetede yayımlanan 542 sıra no.lu Vergi Usul Kanunu 

Genel Tebliğiyle, 2022 yılı yeniden değerleme oranı %122,93 olarak belirlenmişti. 

 

Buna karşılık, Motorlu Taşıtlar Vergisi Kanunu’nun 10’uncu  maddesinde; 

 

✓ Her takvim yılı başından geçerli olmak üzere önceki yılda uygulanan taşıt 

değerleri ve vergi miktarlarının,  o yıl için VUK uyarınca tespit ve ilan olunan 

yeniden değerleme oranında artırılacağı, 

 

✓ Yeniden değerleme oranının %50 fazlasını geçmemek ve %20’sinden az 

olmamak üzere yeni oranlar tespit etmeye Cumhurbaşkanının yetkili olduğu, 

 

hükmü yer almaktadır. 

 

Cumhurbaşkanı; kendisine verilen yetkiyi kullanarak, 2023 yılında ödenecek motorlu 

taşıtlar vergisi tutarlarına uygulanmak üzere 2022 yılı için tespit edilen yeniden 

değerleme oranını %50 indirerek %61,5 olarak belirlemiştir.  

 

Cumhurbaşkanı kararı ile %61,5 artış oranına göre ödenecek motorlu taşıtlar vergisi 

tutarlarının önümüzdeki günlerde bir Genel Tebliğ ile duyurulması beklenmektedir. 

 

Bilgilerinize sunulur. 

Saygılarımızla. 
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